

郑事

这个无证面条作坊胆太大 撕掉封条继续干

“

市民举报一家怪异的作坊:员工白天不上班,晚上从10点开始生产。“凌晨停止生产,一大早又有4辆车开到作坊门口装车,他们生产的都是吃的,这些员工都没有健康证。”3日前,市民岳先生向本报和相关职能部门举报。几日来,4部门联合执法,还是无法让它停下来。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文图



现场 到处安监控,面条作坊很神秘

4月18日,本报接到举报称,在郑上路小付庄村,紧临南水北调运河南岸,在一个4层楼内,有一生产面条的作坊,“这家作坊从老板到员工,都操着江浙一带口音,十几名员工白天在4楼睡觉,晚上在一楼生产,窗户关得严严实实的,他们不让任何不相关的人进楼,很是神秘”。

当日上午,记者赶到这栋4层楼前,只见楼前楼后都

安装着监控。楼南两个自动门关得严严实实,无法看到楼内的情况。绕到楼北侧,3个窗户也关得严严的,透过窗户缝,可以看到,里面放置着六七台机器、百余袋面粉,以及大量的生产用具。

查处 营业执照、健康证啥都没有

中原区质监局等4部门执法人员赶到现场。须水派出所民警上到4楼检查几名员工的身份证和健康证,但是没有发现他们有健康证。

作坊内堆了数百袋面粉,以及生产面条、饺子皮等食品的机器。

须水工商所执法人员在现场无法查到营业执照,在网上也没有查到该地址的生产经营备案情况。执法人员遂对作坊内的生产设备,一一贴封条。

继续 够大胆,撕掉封条继续生产

4月19日深夜,投诉人向本报来电称,小付庄这个生产车间又开始在深夜生产。

“其实,在执法人员来执法的18日晚上,他们还没有等封条干,当晚就揭了封条继续生产了。从晚上10点生产到凌晨。今天晚上也是这样。”

记者赶到现场发现,安监执法人员贴在电表箱上的封条被撕掉。透过窗户,记者看到,被工商执法人员贴在机器皮带轮上的封条也不见了。昨日上午,记者把情况向相关部门进行了通报。

线索提供:岳先生 (稿费50元)



构桃枯树倒了 越野车遭殃了

4月18日深夜,郑州市金水区经六路5号院一棵直径约40厘米的枯树被风刮倒,砸中了一辆停在枯树前方的三菱越野车,由于当时已是深夜,并没有人员伤亡。

4月19日早上,5号院的一些居民起来一看惊呆了,院里的那棵枯死多时的构桃树倒下了,不偏不倚砸在一辆银灰色的越野车上。据该院小区保安介绍,倒下的构桃树枯死已经两年多了,由于是野生树种,因此一直没有人将其伐除,后来树根部长出一棵小的构桃树苗,现在已经有碗口粗。记者看到,地面上树根部都是枯干的木屑,小构桃树也倒下了,也许正是因为它挡了一下,减缓了大构桃树倒下的速度,因此,三菱越野车受损不太严重。

小区居民告诉记者,构桃树根系浅,一旦枯死,如果不及及时伐除就会留下很大的安全隐患。

郑州晚报记者 何涛 文/图 线索提供:刘健民(稿费50元)

持续变革打造星级服务 宇通 2014 年售后服务年会盛大举行

4月2日,国内客车业巨头宇通客车2014年服务年在河南郑州召开,来自全国400多家服务站和配件经销商代表齐聚一堂,共商发展大计。大会围绕“树标杆,提能力,促共同发展”的主题,就宇通与服务站、配件经销商的深入合作进行交流。

合作共赢 共谋未来发展 会上,宇通客车国内营销副总监王建军对

2013年宇通业绩进行了回顾,并对汽车后市场蕴藏的商机进行剖析。他指出,由制造型企业向服务型转变是中国企业发展的必由之路,随产品同质化程度的加深,企业利润率的下降,向服务转型已成为企业发展趋势,应加强对汽车后市场的探索。

据了解,2014年将将是宇通与全体合作伙伴共同提升之年。宇通客车将围绕“树标杆,

提能力,促共同发展”,在服务商中树立标杆,通过全面提升服务站和配件经销商的服务能力,提升客户满意度,实现共同发展。未来,宇通将进一步构建完善服务体系,提高服务质量和效率,实现在行业内的全面领先。

狠抓服务质量 打造“金牌服务”体系 目前客车市场竞争已由产品竞争、价格竞争逐渐转化为服务竞争和品牌竞争。作为服务

型制造商,宇通客车一直非常重视对服务的投入,目前已形成售前、售中、售后服务于一体的“金牌服务”体系。

踏实者远,共赢者胜。宇通将继续携手各地服务站、配件经销商,通过持续变革,打造行业的星级服务,为推动客车行业服务质量进一步提升、促进行业持续发展,实现“为客户创造更大价值”的承诺而踏实努力。

安信地板诚邀前往 巴西的中国游客免费探秘亚马逊

拥有20年历史的安信地板,从4月中旬开始,在国内推出一项20周年感恩回馈行动,邀请前往巴西的中国游客免费探秘亚马逊。参加报名的前200位符合条件的幸运者,将可以在6月1日至7月15日期间,体验价值约6000里尔(约人民币1.8万元)的3天2夜亚马逊探秘游览活动。

20周年生日,回馈感恩

据了解,安信地板在巴西托格罗索州(省)(Mato Grosso)首府库亚巴(葡萄牙语:Cuiabá)市拥有一家大型木材采购加工厂,这座城市距离亚马逊流域支流和世界上最大的湿地潘塔纳尔仅有60公里,驱车1个半小时便可以到达,世界杯期间将有四场备受瞩目的小组赛在库亚巴市举行。

2014年4月,恰逢该企业成立20周年,安信董事长卢伟光介绍,安信地板品牌的成长离不开巴西,巴西的基因深深植入到安信品牌之中,集团计划通过这项活动来回馈社会,自己将尽地主之谊,让大家体会到一个更加充满原始风情的巴西。

据了解,为筹备本次活动,安信地板计划投入500万元人民币,安排豪华大巴,经验丰富的驾驶员、船长、导游、职业保安、医疗团队全程“护航”,且将为每位游客购买保险。

前往巴西的中国游客均可报名参加

据介绍,持有巴西政府正式旅游签证或商务签证,中国至巴西往返机票的中国游客,在4月15日至5月30日期间,登录安信地板官网、加入安信地板官方微信或拨打其报名专线,均有机会参加此次活动。



1998年安信地板开始在巴西投资,当时花费10万美金在此加盖了一个灯光足球场,闲暇时期,工厂的员工便在这里踢足球、吃烤全牛、喝巴西Skol啤酒,以致经常本地的很多半职业球员到这里进行训练和对抗比赛。

介绍,从库亚巴市开始,整个行程,中国游客朋友不必支付任何费用,因潘塔纳尔沼泽和亚马逊丛林之旅所产生的吃、住、行费用均由安信地板承担。

神秘与美景,邀您共赏

亚马逊森林是当今世界上保存最原始最大最好的热带雨林。它是地球上现存面积最大的热带雨林,是“地球之肺”,也是最原始的生态天堂,各类树木3万多种,被称为“活的木材博物馆”。在本次亚马逊探秘之旅中,潘塔纳尔(Pantanal)沼泽(世界上最大的湿地)也在此次行程之中,潘塔纳尔沼泽相当于7个海南岛的面积。

与奥运会并称为全球体育两大顶级赛事的世界杯,与广大读者越发接近了,在距离开赛不到3个月的时间里,巴西世界杯成为时下讨论的最热门话题之一。如果有巴西行计划的读者,可以报名去体验一番。

赏新悦木 惠享五一 ——蒙娜丽莎瓷砖劳动节给您放大“价”

蒙娜丽莎瓷砖将于4月19日-5月11日全国范围推出“赏新悦木 惠享五一——蒙娜丽莎五一全国大型优惠活动”,并带来瓷木新品“罗玛森林”,给您放大“价”。

此次推出“诚意礼,温馨至上”、“新品惠,超值乐享”、“聚名品,大牌放价”、“裸奔价,非诚勿扰”、“惊喜汇,为爱绽放”、“至尊VIP,浓情尊享”六重豪礼迎五一。其中“诚意

礼,温馨至上”尤其有新意,微信一点,大奖到手,不容错过。

2007年自主完成世界水平陶瓷薄板;11年成为《陶瓷板》国际标准的主要起草单位。作为行业领导者的蒙娜丽莎,走好了每一步,无愧于消费者的厚爱。

2014年五一将至,蒙娜丽莎以“赏新悦木 惠享五一”为您的劳动节大假锦上添花。

优学派 2014《中国汉字听写大会》 河南选拔赛精彩落幕

4月9日至10日,诺亚舟优学派2014《中国汉字听写大会》河南省选拔赛在河南电视台8号演播厅举行。

来自河南全省18个地级市的初中组29支代表队和小学组26支代表队参加了比赛。经过一番龙争虎斗之后,濮阳市油田第一小学、濮阳市第三中学分获小学组和初中组团体冠军。其中,濮阳市第三中学将代表河南赴北京参加诺亚舟优学派2014《中国汉字听写大会》全国赛的资格。

4月10日,备受瞩目的初中组比赛拉开帷幕。

复赛中,濮阳市第三中学、内乡县赤眉镇第二初中、信阳市第九中学、郑州外国语学校四支代表队从各自小组中脱颖而出,赢得进入决赛的机会。在初中组决赛中,濮阳市第三中学赢得中学组团体冠军,他们将代表河南赴北京参加诺亚舟优学派2014《中国汉字听写大

会》全国赛。

作为2014年《中国汉字听写大会》的独家合作伙伴,在河南省的选拔赛中诺亚舟优学派给予了鼎力支持。

据了解,诺亚舟优学派为《中国汉字听写大会》河南省选拔赛提供了优学派平板电脑等比赛设备以及技术方面的支持,此外还参与了比赛题库的制定,也为比赛的组织工作以及宣传方面给予了大力配合,从而促使诺亚舟优学派2014《中国汉字听写大会》河南省选拔赛圆满完成。

从诺亚舟优学派方面获悉,他们将在河南省的各终端售点继续举办终端汉字听写挑战赛活动,参与活动还可免费体验《中国汉字听写大会》比赛用机。诺亚舟优学派希望能让更多的人参与到汉字听写的活动中来,传扬中国传统文化。